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 Булметал АД инсталира батерии за съхранение на 
енергия от слънчеви панели 
 
 
Булметал АД успешно инсталира съвместно с фирма „Соларен дом“ – АД нови батерии за 
съхранение на електроенергия, произведена от слънчеви панели с капацитет от 1 мегават. Това 
е първият съвместен проект на двете фирми в областта на съхранението на електрическа 
енергия, като се планира реализацията на още четири проекта с подобен характер. Батериите 
ще позволят на дружеството да съхранява електроенергия в моментите, когато производството 
от соларните панели е по-високо от актуалните потребности на дружеството, осигурявайки по-
голяма ефективност и  енергийна независимост. 
 
Ръководството на компанията продължава да надгражда зелената си политика и това беше 
подкрепено с реализацията на друг проект, осъществен съвместно с фирма „Соларен дом“ – 
АД, а именно  инсталацията на две зарядни станции, всяка с капацитет от 180 КВ, които ще 
бъдат способни да зареждат 4 автомобила едновременно. 
 
Тези нови инвестиции отразяват ангажимента на Булметал АД към устойчивото развитие и 
опазването на околната среда. Със смелите си стъпки към иновативни технологии и практики за 
съхранение на енергията, Булметал АД продължава да следва заложената дългосрочна 
стратегия за постигане на по-голяма енергийна независимост. 
 
Към момента дружеството разполага с 4 фотоволтаични централи, които покриват около 45% 
от неговите енергийни нужди, като предстои изграждането на още една с капацитет 1,2 MWh. 
Тя ще бъде инсталирана върху новостроящите производствени халета, които ще бъдат 
въведени в експлоатация  до броени месеци. Освен това, са закупени електрически 
автомобили за служителите от отдалечени населени места като Казанлък и Стара Загора, 
допринасяйки за намаляване на емисиите и подобряване на качеството на въздуха. 
 
В светлината на екологичните иновации и ангажимент към опазване на природните дадености, 
Булметал АД остава на път към по-зелено и устойчиво бъдеще, като продължава да въвежда 
иновативни практики в своето производство с цел оптимизиране на разходите и подобряване 
качеството на околната среда.  
 
За “Булметал” АД: 
Групата „Булметал“ АД е водещ производител на метални опаковки в България с над 25 
годишна история. Годишно Групата преработва над 13 хил. тона суровина като изнася 80% 
от продукцията си за над 500 клиента в 50 страни.  Чрез дъщерните си компании в Италия 
и Германия (Cevolani и BiBRA), „Булметал“ е и сред основните доставчици на машини за 
производство на опаковки с клиенти на 5 континента. 
 
Бизнесът с опаковки генерира над 60% от годишните продажби на Групата, а останалата 
близо 40% идва от машиностроителното направление. България, Румъния, Гърция и 
Словения са водещи пазари за опаковките на „Булметал“, а Италия, Канада, Северна Африка  
и Южна Америка са водещи пазари за машините на групата. 
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